

高招咨询大会首日场面火爆,600余所高校接受咨询

看看什么样的考生在关注省外名校

昨日,“2008年河南省普通高招咨询大会”分别在河南农业大学以及黄河科技学院举行,来自全国各地600余所高校的河南招生组接受了考生和家长们的现场咨询。

河南农业大学咨询现场,清华、北大、上海交大、复旦等名牌高校的咨询台被考生和家长团团围住,场面十分火爆,河大、郑大等我省招生大户更是被前去咨询的人们围得水泄不通。

“你们学校和校本部的学历文凭一样吗?”在黄河科技学院本科二批和高职高专院校咨询区,很多新出现的民办高校和大学二级学院吸引了不少低分考生和家长,他们最关心的就是毕业文凭的承认程度,和学院与校本部之间的联系和区别。相对于高分考生更注重专业的发展和走向,低分考生则比较注重二级学院或者合作办学学校的资质、学费高低和文凭承认程度。

晚报记者 张竞映 张勤

来清华咨询的考生(理)估分多在650~670分

记者从清华大学河南招生组了解到,学校的咨询热线热得有点“烫手”,咨询的理科考生估分情况在650~670分这个分数段的比较多。清华大学的文科是今年首次在河南招生,招生组负责人介绍,由于前期宣传得比较充分,虽然是首次招生,文科考生也不少,估分在630分的考生较多。

对于考生咨询是否填报清华大学的问题,这

位负责人表示,今天下午清华大学会有一个比较详细的数据出台,考生可以和招生组保持密切联系。另外,在选择填报清华大学时,考生必须对自己预估的分数有很大的把握,否则也不好判定。

清华大学今年在我省计划招生74人,69名理科生,5名文科生。招生组于涵老师表示,如果今年生源很好的话,将继续扩招。去年清华在河南的录取最高分为710分,最低648分。

来天津大学咨询的考生(理)估分多在600~630分

天津大学河南招生组组长倪老师介绍,昨日前去咨询的理科考生估分集中在600分至630分之间。今年天津大学计划在河南招生142人,包括140名理科生和2名文科生。

来武大咨询的考生(理)估分多在610分左右

武汉大学河南招生组组长张军亭老师介绍,昨日,前去咨询的理科考生分数集中在610分左右。今年武汉大学在河南招生322人,其中包括理科249人,文科73人。

西安交大招生老师预计录取线高出一本线25~30分

根据这几天电话统计以及昨日现场咨询的情况看,西安交大招生组任老师初步估计,今年该校理科考生估分高出一本线25分至30分,报考很有希望。文科因只招12人,不好预测。

西安交大今年在河南招生176人。去年该校在我省理科录取最低分为633分,平均分650.3分;文科录取最低分为600分,平均分612.3分。

来北大咨询的考生(文)估分多在620分左右

据北京大学河南招生组组长迟行刚介绍,从这几天咨询统计的情况看,想报北大的考生估分情况,理科一般集中在650分至660分之间,文科一般在620分左右的考生较多。

今年北大计划在河南招收98人,其中文

类史类30人,理工类49人,北大医学院19人。招生组尚俊杰老师说,可以根据考生的估分情况以及在学校、在当地的排名名次来建议是否适合填报北大。如果有可能,还会参考考生在一摸、二摸、三摸的考试情况。

来上海交大咨询的考生(理)估分多在630~640分

上海交通大学河南招生组组长高丕英介绍,目前该校接受咨询的理科考生的估分大多在630分至640分之间。从学生整体质量情况来看,与往年持平。

上海交通大学今年在我省招生108人,其中校本部理工类招生90人(6名为国防生),医学部招生18人。去年上海交大本部在我省的录取最低分为649分。

来复旦咨询的考生(理)估分多在630分左右

复旦大学河南招生组组长赵一鸣老师介绍,昨日,前去咨询的考生理科估分集中在630分左右,他表示,报考复旦大学最低文科要高45分左右,理科最低要高50至60分。去年复旦大学录取线文科为607分,理科657分(一本线文科589分,理科596分)。

今年复旦大学在河南计划招生37人,比去年公布计划减少6人。其中文科12人(包括4名武警班),理科25人,专业覆盖很广。“去年我们实际录取数比计划数多了9人,今年考生报考情况好的话,很可能也会扩招。”

华中科大招生老师预计理科生高出一本线30分可报考

华中科技大学招生组老师表示,理科高出一本线30分应该可以报考,高出35分把握比较大;文科高出一本线10分可以报考,高出20分比较有把握。

请继续阅读 A09 版

高招信息直通车祝您圆大学梦!
高校信息 招生计划 专业介绍 志愿填报
历年分数线查询 分数及录取查询
24小时最新信息人工查询
拨9600111按0号键 网通回话小灵通均可拨打

前列腺炎、前列腺肥大,以及由此引起的尿频、尿急、尿分叉、尿不尽、尿滴沥、前列腺等疾病的患者请注意

前列腺疾病久治不愈怎么办?

人上了岁数,身体机能开始衰退,几乎每个40岁以上的老人都会出现尿频、尿急、尿等待、尿滴沥、尿分叉、尿不尽等各种各样的前列腺疾病……,严重影响正常的生活。俗话说的好,“男人难,40岁以上的男人苦不堪

言”。所以很多得了前列腺疾病的中老年朋友为了治好自己的前列腺疾病,想尽了办法,结果却是一次一次地饱受折磨欺骗,到最后钱花了,罪受了,病还是没有好,后悔当初的鲁莽!那么,前列腺疾病久治不愈到底该怎么办?

为了让所有的前列腺疾病患者能够得到有效的治疗,不走弯路,不花冤枉钱,由香港生命元国际企业集团研制的前列腺治疗仪,特在我省全面开展免费领取活动。所有患有前列

腺疾病的朋友都可以到指定地点免费领取,让大家不花一分钱,把价值980元的前列腺治疗仪带回家,亲自感受它的科学疗效,希望在前列腺治疗仪的帮助下尽早的治疗好自己的疾病,幸福健康的生活!

6月13日—15日

我省免费发放前列腺治疗仪

特别提示:本次活动是公益活动,价值980元的前列腺治疗仪免费赠送,活动仅剩最后3天

来就送 保证人人都能领到

生命元前列腺治疗仪免费发放活动正在火爆进行中,虽然这几天天气有点热,但是活动现场依然人山人海,众多的中老年朋友都是一大早就赶来排队领取。

据笔者了解,排队领取的患者中,不仅有本地的,还有从周边荥阳、新密、开封、洛阳等地赶来的,大家纷纷表示:以前为了治疗前列腺疾病花了很多钱,受了很多罪,结果病也没有治好,现在天气热有啥?生命元是大品牌,效果肯定好,免费领一台回家多划算。

“生命元前列腺治疗仪”是由清华大学生物科学系历经多年专门为前列腺患者研制的高科技治疗仪器。其独创的“等微子导融疗法”在治疗前列腺炎、前列腺增生、性功能障碍等前列腺疾病方面效果显著。需要特别提示的是生命元治疗仪可以单独使用,也可以配合增效药垫使用,配合使用效果更好。在此,生命元国际企业集团郑重声明:患有前列腺疾病的朋友来了均能免费领到价值980元的前列腺治疗仪一台。



4类人要特别珍惜这次机会

1. 久治不愈的前列腺患者
2. 顽固性前列腺患者
3. 尿频、尿急、尿不、尿分叉、尿等待、尿滴沥等症状患者
4. 久坐、开车等由于职业原因引起的前列腺疾病患者

答患者疑虑

- 生命元治疗仪能用多长时间? 答:一般情况生命元治疗仪能使用10年。
我来真的能领到吗? 答:6月15日前保证每人都能领到。
是不是真的免费发放? 答:本次活动是公益活动,治疗仪不收取任何费用,并且还额外配送价值56元的增效药垫。主办方考虑到投放媒体的费用,以及会场、人员、物流的费用,只向每个人收取90元的手续费。

免费领取处

西区:郑州市大学路40号生命元专卖店(大学路与中原路交叉口向北100米路东)

电话:0371-65335081 65835908

东区:郑州市政七街与农业路交叉口南50米郑州市金水中医院,市内乘K9、2、118、96、30路到农业路政七街站即到

电话:0371-61262566

北区:郑州市东风路与丰乐路交叉口向南100米路东福康中医门诊部,从北车站乘28、91路车到同乐小区下车向南100米路东

电话:0371-66689051

请认真填写此表,凭此表领取。领取时需交纳90元的手续费

姓名	年龄	性别
联系电话		
联系地址		
疾病情况:		